

「DyDo Challenge 通信 2018 年秋号」正誤表

「DyDo Challenge 通信 2018 年秋号」に以下の通り、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

- 正誤表 -

p.9「3.連結財務諸表」連結貸借対照表

誤					正				
		当第2四半期 <small>(2018年7月20日現在)</small>	前第2四半期 <small>(2017年7月20日現在)</small>	前連結会計年度 <small>(2018年1月20日現在)</small>					
資 産	流動資産	100,073	100,518	93,426	資 産	流動資産	100,073	100,518	93,426
	現金及び預金	39,945	41,978	40,274		現金及び預金	39,945	41,978	40,274
	~~~~~					~~~~~			
	資産合計	<b>43,208</b>	174,093	171,147		資産合計	<b>188,203</b>	174,093	171,147
~~~~~					~~~~~				

2018年10月

ダイドーグループホールディングス株式会社